

ओम् शान्ति

अमृत सरोवर रिट्रीट सेण्टर, गुलबर्गा में हुई सोसियल विंग की मीटिंग का संक्षिप्त सेवा समाचार गुलबर्गा स्थित अमृत सरोवर रिट्रीट सेण्टर के सुन्दर, मनोरम प्रकृति की गोद में स्थित परिसर में भारत के विविध प्रान्तों से दिनांक 7 सेप्टेम्बर से आना प्रारम्भ हुआ। दिनांक : 9को सवेरे 10बजे मीटिंग को शुभारम्भ परिसर बने लाईट हाऊस के उद्घाटन से हुआ।

विंग के उपाध्यक्ष आदरणीय भ्राता अमीरचन्द जी ने उद्घाटन कर कहा कि हम सब समाज को एक नई दिशा देने और समाज सेवा में नये नये आयामों का शोधन व संशोधन करने के लिए यहां उपस्थित हुए हैं। हम जानते हैं कि भारत व विश्व में अनेक संघ संस्थायें समाज सेवा का कार्य कर रहे हैं परन्तु फिर भी दुर्गति होती जा रही है। इसलिए स्वच्छ व स्वस्थ समाज बनाने के लिए प्रत्येक व्यक्ति को यह अध्यात्मिक सन्देश जाने के लिए हम योजना बनायेंगे। इसके लिए हम भारत के विविध प्रदेशों से अभियान निकालेंगे और सम्मेलन आदि भी करेंगे। इसके लिए हम वचन बद्ध हैं। आप सब भारत के अनेक प्रदेशों से यहां आये हैं तो इस सुन्दर परिसर में अच्छी रीति मन्थन चिन्तन करेंगे इस विश्वास के साथ आप सब का स्वागत है।

राष्ट्रीय संयोजक प्रेम भाई जी ने स्वागत करते हुए कहा कि समाज अर्थात व्यक्ति और व्यक्ति को श्रेष्ठ बनाने के लिए उसे नई अध्यात्मिक सोच देनी है इसके लिए समग्र ईश्वरीय साहित्य को हमारे वेब साईट पर अपलोड करने की आवश्यकता है। आज डेजिटाइजेशन के कारण ई बुक का प्रयोग हो रहा है। हम इस माध्यम से यज्ञ से निवेदन करते हैं कि सभी वेब साईट का केन्द्रीकरण हो ताकि सभी हर प्रकार का ज्ञान उस वेब साइट से प्राप्त कर सके। दूसरी बात कि हम समाज में संलग्न जो लोग हैं उन्होकी व्यक्तिगत सेवा करें। व्यक्ति आज छोटा है कल वही समाज का बडा बनता हुआ हम अनुभव कर रहे हैं। अस्सी वर्षों के इस सुदीर्घ अवधि में हमने जो कुछ भी किया है वह अब फल देगा। हमारे पूर्वजों ने जो त्याग तपस्या की है वह अब रंग लायेगी।

दिल्ली मालवीय नगर से आये लक्ष्मण भाई, दिल्ली खानपुर से आई आशा बहन, ओ आर् सी से विजया दीदी ने, मुम्बई से वन्दना बहन, छत्रपुर से शैलजा बहन, सुनाम के डा. सिंगला जी, हैद्राबाद से जयश्री बहन, गुजरात से रतन बहन, अमरावती की सीता बहन, मधुबन से वीरेन्द्र भाई ने, गुलबर्गा क्षेत्र की प्रमुख विजया बहन ने अपने विचार रखे और सभी को शुभ कामनायें दी।

इसके बाद सदस्यों ने गत छः मास में की गई सेवा का समाचार सुनाया। दिल्ली खानपुर, मध्य प्रदेश छत्रपुर तथा और भी निकाले गये अभियानों का समाचार सुनाया गया जिससे सभी को अच्छी प्रेरणा मिली।

अक्टूबर की 27 से 31 को शान्तिवन में होने वाले सम्मेलन के बारे में विस्तार से चर्चा की गई।

विविध स्थानों से सम्मेलन, अभियान व एक दिवसीय कार्यक्रम के आयोजन पर भी विचार किया गया।

भारत विशिष्ट व्यक्तियों की सेवा करने पर भी विचार किया गया।

रविवार 10 को सत्यतीर्थ आश्रम पर सभी का सन्मान किया गया और शाम को अमृत सरोवर के विशाल प्रांगण में सम्मेलन का आयोजन गुलबर्गा विश्वविद्यालय के कुलपति डा निरंजन की उपस्थिति में हुआ।

सोमवार दिनांक 11 को बिजापुर में साईट सीइंग हुई और शाम को विशाल सम्मेलन वहां के विश्वविद्यालय के कुलपति डा बिरादार और पूर्व लाइन गवर्नर डा अम्बलगी की उपस्थिति में सम्पन्न हुआ यह कार्यक्रम बेलगांव उपक्षेत्र संचालिका अम्बिका बहन ने बहुत रायल रीति से किया और सभी पुनः गुलबर्गा पधार कर मंगलवार दिनांक 12 को अपने अपने स्थान के लिए प्रस्थान किया यह समाचार देते हुये मुझे बडा हर्ष हो रहा है।

आपकी देवी बहन शिवलीला, गुलबर्गा उप क्षेत्रीय संयोजिका

। ओम् शान्ति ।